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Még nincs értékelve

Mérték   

    Bravó Péter!

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter szerdán Budapesten, az Automotive Logistics Közép- és Kelet-
Európa 2018 Fórumon tartott sajtótájékoztatót.

Magyarország támogatja az európai védelem meger?sítését, és sürgeti, hogy a kontinens tegyen többet a saját
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védelme érdekében – jelentette ki a külgazdasági és külügyminiszter szerdán Budapesten.

Az egységes európai kül- és biztonságpolitikai fellépést, valamint a közös európai hader? megteremtését a német
kancellár javasolta az Európai Parlament keddi plenáris ülésén.

Angela Merkel kijelentésére utalva Szijjártó Péter megjegyezte, hogy korábban Magyarország is fölvetett hasonló
javaslatot, de NATO-tagként fontosnak tartja az európai védelmi rendszer és az észak-atlanti katonai szövetség
közötti párhuzamok kiküszöbölését, mert ezek m?ködési nehézségekhez vagy új konfliktusokhoz vezetnének –
tette hozzá.

Szijjártó Péter a kontinenst fenyeget? küls? veszélyek miatt tartaná indokoltnak az egységes védelmet.
Hangsúlyozta, hogy az Európába irányuló illegális migrációt is a veszélyek közé kell sorolni.

A rendezvényen a miniszter arról is beszélt, hogy a magyar gazdaság számára kulcsfontosságú kivitelben és a
növekedés fenntartásában továbbra is kulcsszerepet játszanak a belföldön m?köd? autógyárak és autóipari
beszállítók.

Szijjártó egyértelm? sikernek nevezte, hogy Magyarország most el?ször került be a világ autóexportjának 90
százalékát el?állító húsz legnagyobb autóexport?r állam közé.

Pörge Béla - www.888.hu 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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